



2018年2月23日

各位

会社名 株式会社ジャパンディスプレイ  
 代表者名 代表取締役会長 東入来 信博  
 (コード番号: 6740 東証一部)  
 問合せ先 執行役員 大島 隆宣  
 チーフフィナンシャルオフィサー  
 (TEL. 03-6732-8100)

(訂正) 「平成30年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕 (連結)」  
 の一部訂正に関するお知らせ

平成29年11月8日に公表いたしました「平成30年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕 (連結)」につきまして、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。なお、XBRL数値データにつきましては、訂正はありません。

記

(訂正箇所)

添付資料2ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報
  - (1) 経営成績に関する説明

[当第2四半期連結累計期間 (平成29年4月1日～平成29年9月30日) に関する事項]

【訂正前】

(単位: 百万円)

	平成29年3月期 第2四半期 連結累計期間	平成30年3月期 第2四半期 連結累計期間	前年同四半期比増減	
EBITDA	35,297	<u>13,968</u>	<u>△21,329</u>	<u>△60.4%</u>

(注) EBITDA=営業利益+減価償却費(営業費用)+のれん償却額

【訂正後】

(単位: 百万円)

	平成29年3月期 第2四半期 連結累計期間	平成30年3月期 第2四半期 連結累計期間	前年同四半期比増減	
EBITDA	35,297	<u>16,219</u>	<u>△19,078</u>	<u>△54.0%</u>

(注) EBITDA=営業利益+減価償却費(営業費用)+のれん償却額

添付資料 3 ページ

[当第 2 四半期連結会計期間（平成 29 年 7 月 1 日～平成 29 年 9 月 30 日）に関する事項]

【訂正前】

- ・ 対前年同期比較

(単位：百万円)

	平成29年 3 月期 第 2 四半期 連結会計期間	平成30年 3 月期 第 2 四半期 連結会計期間	前年同四半期比増減	
EBITDA	20,321	5,850	△14,471	△71.2 %

(注) EBITDA=営業利益+減価償却費(営業費用)+のれん償却額

- ・ 対前四半期比較

(単位：百万円)

	平成30年 3 月期 第 1 四半期 連結会計期間	平成30年 3 月期 第 2 四半期 連結会計期間	前四半期比増減	
EBITDA	8,117	5,850	△2,267	△27.9 %

(注) EBITDA=営業利益+減価償却費(営業費用)+のれん償却額

【訂正後】

- ・ 対前年同期比較

(単位：百万円)

	平成29年 3 月期 第 2 四半期 連結会計期間	平成30年 3 月期 第 2 四半期 連結会計期間	前年同四半期比増減	
EBITDA	20,321	8,101	△12,219	△60.1 %

(注) EBITDA=営業利益+減価償却費(営業費用)+のれん償却額

- ・ 対前四半期比較

(単位：百万円)

	平成30年 3 月期 第 1 四半期 連結会計期間	平成30年 3 月期 第 2 四半期 連結会計期間	前四半期比増減	
EBITDA	8,117	8,101	△16	△0.2 %

(注) EBITDA=営業利益+減価償却費(営業費用)+のれん償却額

以 上